信息产业部备案资料填写
主办单位名称：  张XX （           个人请填写姓名，如果是企业，请填写公司名称）
主办单位有效证号码： (个人填写身份证号，如主办单位为企业，需填写企业营业执照编号)
主办单位所在省： **省(你自己所在省)

主办单位所在市： **市(你自己所在市)

主办单位所在县： **区(你自己所在区)

主办单位通信地址： **省**市**区***路**号**室   (写到具体区、精确到门牌号，大约50%的备案被退回都是因为地址不详细，如：上海市虹口区松花江路2600号1号楼503室)

网站负责人姓名： 张XX

网站负责人有效证件号码： 3101xxxxxxxxxxxxxxxxx

网站负责人办公电话： 021-xxxxxxxxx          (注意区号要和您的地址相对应)

网站负责人手机号码： 133xxxxxxxxx

网站负责人EMAIL地址： xxxx@hotmail.com

网站名称： 某某网站(例如:佳姻交友网)网站名网称中不得含有“中国”“中央”“国家”“中华”“人大”“人民”等具有显著政治特征的词汇，不得含有国家职能性质的“反腐”“纪检” “监察”“信访”以及公共利益的“维权”“投诉”等词汇，不要有“论坛”“俱乐部”“影院”“传媒”等词语。如果网站名称带有公司性质，那么你的主办单位名称必须是企业名称（大约一半的客户都是因为这个退回）
网站首页URL ：http://www.域名.com            （一个空间绑定多个域名请一起提交）
信息产业部注册的用户名：   （点击这里注册http://www.miibeian.gov.cn/icp/icp_first_zc.do，如果之前注册过的，不要重复注册，否则会导致无法备案，提供之前注册过的用户名和密码即可）
信息产业部登录密码：       
信息产业部手机验证码：    （注册完之后，会自动发送一个验证码到您的邮箱和手机的）

如果由我司代替备案，以上信息请您填写完整，并发送邮件至：kefu-beian@qq.com（我司专门负责备案的邮箱），我们收到您的邮件，会立刻处理备案。信息产业部审核一般7-20个工作日，耐心等待即可！备案通过会有一个备案号发至您的会员邮箱，请联系我们开通您的站点。备案进度查询：http://www.miibeian.gov.cn/chaxun/ggcx.jsp
======================================================================
说明：
1、 我司国外空间无需备案，就不需要填写了。
2、 网站是论坛的，网站名称不能出现论坛两个字；如个人主页，或博客等，网站名称不能写某某博客，确保网站不涉及政治，军事和美女色情等信息。

3、 所填资料务必完整准确，不得有虚假信息。
4、 全部操作完后发送到邮箱：kefu-beian@qq.com，邮件标题请填写：网站备案资料
5、若应填写不完整或个人信息不准确而延误备案带来的损失由客户自行承担。

6、如果您的网站涉及新闻、出版、教育、医疗保健、药品和医疗器械、文化、广播电影电视节目等需前置审批和电子公告服务等需专项审批的互联网信息服务内容的，请至您当地的相关部门办理前置审批手续。
常见的几种情况:
一、由于主体信息重复造成的,即:同一个主体信息不能够重复提交备案或客户曾经以这个主体信息在信息产业部网站提交过备案信息。主体信息:即您所提交的您的姓名(身份证)或公司名称(执照号)或单位名称(证件号码) 
解决此问题的方法:
1:提供原始提交该主体信息的备案用户名和密码; 
2:以另一主体信息重新提交新域名的备案信息;
3:与我们备案工作人员联系. 
二、由于备案域名重复造成的,即:同一个域名不能够重复提交备案信息或客户曾经以这个域名在信息产业部网站提交过备案。 
解决此问题方法:
1:注销以前备案登记过的域名备案,在备案管理中,注销网站申请 
2:若存在接入商,联系接入商退回 
3:若联系不到接入商,联系您所在省的通信管理局删除该域名备案信息(需向您当地通信管理局出示您的域名注册证书及您的身份证复印件) 
三、主办人(单位)必须详细到街道号和门牌号如:上海市虹口区松花江路2603号(即街道号)1号楼206室(即门牌号),请注意,缺省街道号或门牌号其中一个均会被退回,大约有一半的用户备案提交后被退回都是这个原因。 
四、公司网站以个人的身份证来备案
请注意,公司网站一定要以公司的营业执照来备案,并且企业必须用执照号来备案而不能使用组织机构代码证号来备案。
